



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROGRAD - Processos Seletivos de Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0012518/2024-64

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – VESTIBULAR UEMG 2025

A Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a Quarta Retificação do Edital do Processo Seletivo – Vestibular UEMG 2025, que trata de alterações nas datas relativas à etapa de primeira convocação para procedimento de heteroidentificação.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO VESTIBULAR UEMG 2025

ETAPA	EVENTO	DATA	LOCAL
PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO	Publicação da Convocação para o Procedimento de Heteroidentificação	31/03/2025	Site do vestibular
	Realização do Procedimento de Heteroidentificação	08/04/2025 e 09/04/2025	Presencial nas Unidades Acadêmicas da UEMG
	Publicação do Resultado Provisório do Procedimento de Heteroidentificação	11/04/2025	Site do vestibular
	Interposição de recurso contra o Resultado Provisório de Heteroidentificação	14/04/2025 e 15/04/2025	ÁREA DO CANDIDATO
	Publicação do Resultado Final do Procedimento de Heteroidentificação	17/04/2025	Site do vestibular

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO VESTIBULAR UEMG 2025

ETAPA	EVENTO	DATA	LOCAL
	Publicação da Convocação para o Procedimento de Heteroidentificação	02/04/2025	Site do vestibular

ETAPA	EVENTO	DATA	LOCAL
PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO	Realização do Procedimento de Heteroidentificação	08/04/2025 e 09/04/2025	Presencial nas Unidades Acadêmicas da UEMG
	Publicação do Resultado Provisório do Procedimento de Heteroidentificação	11/04/2025	Site do vestibular
	Interposição de recurso contra o Resultado Provisório de Heteroidentificação	14/04/2025 e 15/04/2025	ÁREA DO CANDIDATO
	Publicação do Resultado Final do Procedimento de Heteroidentificação	17/04/2025	Site do vestibular

Belo Horizonte, Minas Gerais, 02 de abril de 2025

Lavínia Rosa Rodrigues

Reitora da UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Maria Caetano de Araújo, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 02/04/2025, às 16:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Raoni Bonato da Rocha, Chefe de Gabinete**, em 03/04/2025, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lavínia Rosa Rodrigues, Reitora**, em 03/04/2025, às 14:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **110817036** e o código CRC **5AF23BE8**.